RADIONICE na XXVIII. Proljetnoj školi školskih knjižničara 2016. (9):

· kurikulumske (4)

· nastavničke (2)

· ručnoradna 
· informatičke (3) 
Na radionice se treba prijaviti e-mailom voditeljima radionica do 1. travnja 2016.


Kurikulumske
Br. 1. Primjena Kurikuluma Učiti kako učiti i Uporaba IKT-a u radu školskog knjižničara (voditeljice Draženka Stančić, dr. sc. Jasna Milički, Nataša Sajko - drazenka.stancic@skole.hr )

Br. 2 Učiti kako učiti – kognicija: kritičko i kreativno mišljenje (voditeljica dr. sc. Ana Crkvenčić - ana.crkvencic@gmail.com)

Br. 9 Učiti kako učiti – metakognicija (voditeljica dr. sc. Ana Crkvenčić - ana.crkvencic@gmail.com)

Br. 3 Kurikulumski obzori : iluzija i/ili stvarnost?! (voditelji Ivica Nikić, Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Osijek i Hrvoje Mesić, Graditeljsko-geodetska škola Osijek - hmesic007@gmail.com)

Nastavničke
Br. 4 Pisari i njihov svijet u kontekstu knjižničarstva kao profesije (voditelj Miroslav Gakić, Gimnazija Josipa Slavenskog Čakovec - mgakic@gmail.com)
Br. 5 Dječja prava, obveze i odgovornosti (voditeljica Vahida Halaba, OŠ Poreč -  vahida.halaba@pu.htnet.hr)

Ručnoradna
Br. 6 Poduzetništvo iz vica – edukativna radionica sa šibama od starog papira (voditeljica Anita Cota, OŠ Antuna Mihanovića Petropoljskog - acota4@gmail.com)
Informatičke
Br. 7 Inovativni sadržaji i aplikacije – pomoć djeci pri učenju (voditeljice Biljana Krnjajić, OŠ Siniše Glavaševića Vukovar i Anita Tufekčić, OŠ „Antun i Stjepan Radić“ Gunja - biljana.krnjajic@gmail.com)

Br. 8 KAHOOT – alat za online kvizove, ankete, istraživanje – i druga pitanja (voditelji Ivana Ružić i Dražen Ružić, III. OŠ Čakovec - druzic6@gmail.com) 

