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Dragi prijatelji knjige,

obavještavamo vas da će se programi u Noći knjige moći prijaviti od ponedjeljka, 21. ožujka do četvrtka, 31. ožujka 2016. godine. 

STARI KORISNICI koji su već prijavljivali programe u Noći knjige na svoju će adresu e-pošte u ponedjeljak, 21.3.2016. dobiti obavijest s poveznicom na stranicu unutar koje će morati postaviti novu lozinku, jer stare lozinke više ne vrijede. Nakon što postave NOVU LOZINKU, moći će pristupiti svojem korisničkom računu i prijaviti programe i akcije.

NOVI KORISNICI moći će od 21.3.2016. kreirati svoj korisnički račun putem prijavne stranice:

http://prijava.nocknjige.hr, a potom prijaviti programe i akcije.

Prijave se zaprimaju do 31. ožujka 2016. godine. Nakon ovoga roka i dalje će biti moguće prijavljivati programe i akcije (sve do 21.4.2016.), međutim ne možemo garantirati da ćemo programe pristigle nakon roka biti u mogućnosti uvrstiti i u tiskane materijale.

Molimo vas da proučite upute za popunjavanje obrasca – „Upute za korištenje servisa za prijavu programa u Noći Knjige“ –  koje će vam biti dostupne na stranici vašeg korisničkog računa.
Podsjećamo, Noć knjige 2016. održat će se u petak, 22. travnja, uoči Svjetskog dana knjige i autorskih prava, a na Dan hrvatske knjige. 

Želja nam je da se u Noći knjige 2016. u knjižarama, antikvarijatima, svim vrstama knjižnica, odgojno-obrazovnim i drugim institucijama te svim zainteresiranim prostorima i ustanovama od 18 sati do 1 sat iza ponoći organiziraju razna događanja: predstavljanja knjiga, javna čitanja, druženja s autorima, radionice i dr., s ciljem da oči javnosti usmjerimo na knjigu, u svim njezinim tradicionalnim i modernim oblicima. 

Uz tradicionalni večernji program, Noć knjige 2016. imat će i svoju matineju, program namijenjen mlađem uzrastu, koji će se odvijati tijekom prijepodnevnih i poslijepodnevnih sati.

Organizatori Noći knjige su: Zajednica nakladnika i knjižara Hrvatske gospodarske komore, Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, Knjižnice grada Zagreba, Udruga za zaštitu prava nakladnika – ZANA, Knjižni blok – Inicijativa za knjigu te portal za knjigu i kulturu Moderna vremena Info.

Organizacijski odbor

Noć knjige 2016.

E-pošta: dzvonarek@nsk.hr
https://hr-hr.facebook.com/nocknjige.hr

