FantaSTikon, prva i jedina konvencija na temu fantastike, znanstvene fantastike i društvenih igara u Splitu i široj okolici, organizirana je prošle godine na splitskom Fakultetu elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje. Već prvo izdanje pokazalo je da postoji veliki interes za ovakvom vrstom događanja – unatoč velikim vrućinama i skromnim sredstvima za promociju, prvi je Fantastikon trodnevnim programom privukao preko 300 posjetitelja. Jezgra od 10 organizatora i 15 volontera osigurala je da bogati program, u kojem je sudjelovalo preko 80 predavača, voditelja turnira i atraktivnih radionica te izlagača, teče prema rasporedu i da sudionike održava zainteresiranima tokom cjelodnevnog programa. Posebno ističemo činjenicu da je gotovo polovinu festivalskog programa činio program lokalnih autora, čime je promovirana lokalna scena pred publikom koju su, između ostaloga, privukla jaka imena kao što su Aleksandar Žiljak, braća Popović iz studija Lemonade3D, Iva Hasperger, Boro Pavlović i Ivan Perić.

Drugo izdanje FantaSTikona održat će se na splitskom Fakultetu elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje od 22. do 24. srpnja 2016. godine. I Drugi FantaSTikon nastavlja naglasak na lokalne autore, ali stavlja i dodatni naglasak na strip. Naši počasni gosti ove godine su:

· Goran Sudžuka (poznati hrvatski crtač stripa za Marvel i DC Comics),

· Daria Keršić (nova mlada hrvatska autorica na polju fantastike, obajvila prvi dio trilogije u izdanju Algoritma),

· Ivan Perić (splitski scenarist i redatelj, predstavlja svoj autorski uradak "Sirene i krikovi", dugometražni futuristički film snimljen iz jednog kadra u Splitu)

Poseban gost ove godine bit će Boro Pavlović (splitski crtač stripa, poznat po međunarodnom hit-stripu "El Niño").
Od ostalih gostiju izdvajamo Aleksandra Žiljka (najpoznatiji hrvatski SF autor, počasni gost na Eurocon-u 2017. u Dortmundu), Lemonade3D (nagrađivani splitski studio za računalnu grafiku), Ivicu Puljka (istaknuti splitski sveučilišni profesor), Zdeslava Benzona (splitski liječnik specijalist i kolumnist u SF časopisu Sirius B) i Sonju Gašperov (splitska crtačica stripa poznata po stripu "Vučine").

