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Medijska pismenost kroz kritičko mišljenje i osobni doživljaj
Broj sudionika: 30
Potrebna oprema koju sudionici trebaju donijeti: prijenosnici (ukupno 5)
Uvodni dio radionice
Uvodni dio radionice donosi  teorijski okvir medijske pismenosti. Upoznat ćemo se s pojmovima mediji, masovni mediji i medijska pismenost te razgovarati o važnosti razvijanja kritičkog mišljenja o medijima kod djece i mladih. 
Skupinski rad
Sudionici će u skupinama, prema određenim kriterijima, kritički promišljati i vrednovati poruke na različitim medijima (knjiga, film, fotografija, novine, časopis, reklama,…) te iznositi osobni doživljaj i povezanost s temom. Uslijedit će prezentacija rezultata rada uz obvezno objašnjenja i dopunu voditeljice. Na taj ćemo način upoznati osnovna obilježja medija te njihovih poruka i sadržaja.
1. skupina
Važnost ponovnog pregledavanja medijskog sadržaja  (taking a second look)
Mediji su pažljivo „upakirani“ proizvodi koji imaju svoju namjenu (zabava, edukacija, uvjeravanje, informiranje, zarada itd.) i ciljanu publiku. Sudionici će saznati da ponovnim pregledavanjem detaljnije uočavaju poruke medijskog sadržaja. Pregledat će naslovnicu časopisa/novina i zabilježiti što su odmah uočili, a što su zaključili ponovnim pregledavanjem te kojim se tehnikama mediji služe kako bi postigli svoju namjenu. 
2. skupina 
Usporedba filma i knjige
Čitajući odlomak iz jedne od knjiga iz trilogije Gospodar prstenova ili kolekcije Harryja Pottera i pregledavajući odgovarajući dio istoimenog filma sudionici će utvrditi kojim se izražajnim sredstvima želi dočarati atmosfera u knjizi (opisi, dijalozi, jezik,…), odnosno filmu (kadar, glazba,…). Usporedbom izražajnih sredstava različitih medija razvijamo kritičko mišljenje o medijskim sadržajima i porukama.
3. skupina
Obilježja net-generacije
HRT-ova emisija za mlade REC-i  može nam dočarati koja su obilježja net-generacije koju danas odgajamo i obrazujemo, kako bismo što uspješnije prilagodili metode rada u razredu. Sudionici će pogledati određene isječke iz emisije i iznijeti svoja zapažanja o senzibilitetu i kompetencijama mladih koje danas obrazujemo. Nakon toga ćemo raspravljati o tome kako današnja djeca doživljavaju sadašnji nastavni proces.
4. skupina 
Analiza reklame 
Pregledavanjem različitih reklama (TV-reklama, reklama u časopisima i sl.) sudionici će uočiti strategije kojima se mediji služe kako bi ostvarili profit. Ispunjavanjem zadane tablice bilježit će i objasniti uočene strategije (generaliziranje, poznate osobe, autoriteti, kriva logika, priziv razuma,…). Ova je tematika posebno važna za odgojno-obrazovne djelatnike budući da su djeca i mladi česta ciljana skupina proizvođača reklama (hrana, moda, igračke,…).
5. skupina 
Vrednovane sadržaja na internetu
Sudionici će naučiti vrednovati mrežne stranice prema kriterijima tko (autor, izdavač), što (objektivnost, originalnost), gdje (domena), kada (ažuriranje), zašto (pristranost, namjena). Ovakvim vježbama učenicima poručujemo da je vrlo važno gdje su pronašli određenu informaciju, tj. da nije svaki izvor informacija vjerodostojan.
6. skupina
Osobna povezanost s tekstom/filmom,… 
Čitajući tekst ili gledajući film svaki pojedinac prima drukčiju poruku i uočava različite detalje. Usporedbom dojmova različitih ljudi učimo bolje razumijevati poruke medija, ali i prepoznajemo važnost vlastitih stavova. Sudionici će na određenom knjižnom i/ili filmskom predlošku bilježiti povezanost toga sadržaja sa samim sobom, s drugim medijskim sadržajem i sa svijetom (npr. nekim događajem).
7. skupina
Analiza novina 
Pregledavanjem novina uočavat ćemo namjerne metode kojima se izdavači služe kako bi poslali određenu poruku (fotografije, veličina fonta, podvlačenja, podebljavanja, različiti fontovi,…).
