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Sažetak 

Oglašavanje ili reklamiranje je vrsta komunikacije kojoj je svrha informiranje, obavještavanje potencijalnih kupaca o proizvodima ili uslugama. Reklame sadrže činjenice, informacije i uvjerljive poruke o onome što reklamiraju. Okruženi smo njima u masovnim medijima, televiziji, radiju, filmovima, časopisima, novinama, internetu, plakatima, igricama, te na svakom uočljivom mjestu poput prijevoznih sredstava, fasada kuća, čak na ljudskim tijelima.  
Iako su reklame važne za gospodarstvo, njihova produkcija nije bez socijalnih troškova. One zaglušuju normale kanale komunikacije  u vidu neželjene pošte i ostalog spama, ulaze u javne prostore, poput škola. Često koriste psihološki pritisak koristeći apele (okidače) krivnje i straha, manipuliraju potrebama i željama potrošača. 
Velik su problem i prikrivene reklame koje su jednako ušle i u prostor medija namijenjenih djeci, a koje je teže razaznati. Također se smatra da reklame često iskorištavaju djecu budući da ona ne mogu razlikovati stvarnost od mašte pa su najbolji "gutači reklama", a nerijetko onda utječu i na odluke roditelja. 
Školski knjižničari u svojem obrazovnom radu na razvijanju vještina informacijske pismenosti učenika (djece i mladih) približavaju učenicima i razumijevanje uloge i funkcije medija u društvu te kritičko procjenjivanje sadržaja medija u svjetlu tih medijskih funkcija. Usvajanjem ta dva ishoda medijske pismenosti učenici će lakše procijeniti jesu li došli do vjerodostojne i potrebne informacije ili potragu trebaju nastaviti. 

Informacijska i medijska pismenost prožimlju se u velikoj mjeri jer tehnologija svakog dana stvara nove medije kojima se ljudi koriste za razmjenu informacija. Radionica je bazirana na fenomenu oglašavanja, kako bi školskim knjižničarima olakšali rad na gore spomenutom djelokrugu rada. Na  radionici će biti prikazane metode i alati kojima će se školski knjižničari okušati koristiti, a kasnije u vlastitom radu moći primjenjivati. 
Slijedom toga radionica ima više ishoda pa će školski knjižničar sudjelovanjem na njoj i kasnije u svom radu:

· prepoznati različite vrste reklama 
· analizirati reklame

· prepoznati poruke i okidače u reklamama

· iskoristiti spoznate vještine za izradu korisnički generiranog sadržaj kao najviši ishod medijske pismenosti
· dobiti vlastite ideje kako uključiti elemente medijske pismenosti u radu na informacijskoj pismenosti

Metode rada i tijek radionice:  usmeno izlaganje voditelja radionice o temi radionice, samostalni i timski rad školskih knjižničara na kvalitativnoj sadržajnoj i semiotičkoj analizi reklama, osmišljavanju vlastite reklame, prezentacija samostalnog i timskog rada, evaluacija radionice kroz razgovor o iskustvima, primjenjivosti i korisnosti naučenog i ispunjavanje evaluacijskog listića.
Radionica će se sastojati od sljedećih dijelova:

1) kratak uvod o značaju reklama i važnosti njezina prepoznavanja (predavanje uz prezentaciju) – 5 min

2) prisutnost reklama u životima mladih, posebice prikrivenih (predavanje uz prezentaciju/fotografije/podaci) – 7 min

3) reklame koje postavljaju smjer: vježba (grupni rad, 20 min)

a. prikazivanje reklame/spota iz 1990-ih i 2000-ih i analiza trendova koje razvijaju 

4) vrste reklama načini analize reklame (grupni rad, 23 min):

a. prikazivanje tri reklame – obrazovni program, zabavni program

b. vrijednosti kojima su mladi izloženi

5) sastavljanje reklame (predavanje uz prezentaciju, grupni rad, usmeno izlaganje, 25 min)

a. osmisliti reklamu za mlade

b. okidači koji navode na promjenu stava

c. okidači koji navode na promjenu ponašanja

d. predstaviti reklamu s obzirom na: demografsku skupinu, vrijeme i mjesto emitiranja, okidače i poruke

6) zaključak i evaluacija (usmeno izlaganje, 10 min)

Ključne riječi: mladi, djeca, oglašavanje, reklame, vrste reklama, poruke, okidači/apeli, medijska pismenost, informacijska pismenost, ishodi učenja
Cilj:  Kroz rad na primjeru reklama prepoznavati različite vrste reklama, poruke okidače, medijske manipulacije, znati ih analizirati i kritički promišljati kako bi isto mogli primijeniti u razvoju vještina medijske pismenosti učenika. 
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