Radionica Reklama i njezin utjecaj na život
Sažetak

Radionica Reklama i njezin utjecaj na život se odnosi na međupredmetno područje Knjižnično-informacijskog odgoja i obrazovanja i Građanskog odgoja i obrazovanja u integraciji s nastavnim predmetom Psihologija, nastavna cjelina Teme iz socijalne psihologije, i  nastavnim predmetom Sociologija, nastavno područje Društvene promjene. Cilj radionice je osvijestiti moć reklame i utjecaj modernih medija na osobni život i život zajednice.  Njezini ishodi obuhvaćaju: znanje, razumijevanje, primjenu, analizu, evaluaciju i sintezu. U radionici će se koristiti informacije iz raznih i različitih izvora u svrhu prepoznavanja, komentiranja i kritiziranja neizrečenih pretpostavki i poruka medija. Sudionici radionice će dizajnirati plakat i osmisliti skeč ili kraću dramsko-scensku igru temeljem kojih će predstaviti rezultate svojih istraživanja. 

Predviđeno trajanje radionice je 90 minuta. Oblici rada su čelni rad, skupni rad i rad u paru. Potebni su sljedeći nastavni mediji i pomagala: računalo sa zvučnicima i projektorom, slikokaz, radni listići, preslike ulomaka iz knjižne građe, slike reklama iz časopisa, papir, hamer papir, flomasteri, škare, ljepilo, kuverte, slike ili omoti proizvoda.
Motivacija se sastoji od upoznavanja polaznika, a potom pristupamo gledanju sa zadatkom (sličica) videozapisa tri reklame (Vipme Zakon!, Lino dječja hrana, Gdje nestaju čarape u pranju). Polaznici zapisuju koje emocije, spoznaje i ponašanja u njima izazivaju prikazane reklame. Po završetku gledanja čitaju svoje bilješke, zapisujemo ih u tablicu i razgovarom dolazimo do zaključka da smo istraživali stavove. Potom im dajemo radni listić Emocionalno-spoznajna osnova stavova. Nakon rješavanja upitnika, raspravljamo  koliko i kako asocijacije utječu na pobuđivanje stavova. Razgovorom dolazimo do zaključka da se uvjeravajućim porukama, govor ili reklama, nastoji utjecati na naše stvavove i samim tim nan naše ponašanje.
Središnji dio radionice sastoji se od dva dijela: istraživanja i primjene znanja o reklamama kao jednoj vrsti uvjeravajućih poruka. Prvi dio obuhvaća istraživanje ulomaka o reklamama iz stručne literature i slika reklama iz časopisa. Zadatak glasi: podvuci, zabilježi na margini, prepričaj, postavi pitanje, odgovori na pitanje. Jedan par u skupini istražuje obilježja prikrivenih (sublimiranih) poruka, a drugi par obilježja poruka koja se svjesno opažaju. Parovi se međusobno izvještavaju o saznanjima i zajedno izrađuju plakat. Svaka skupina izlaže i predstavlja svoj plakat. 
Drugi zadatak je na temelju slike ili omota prizvoda koji će dobiti u kuverti osmisliti skeč ili kraću dramsko-scensku igru s prikrivenim porukama, odnosno reklamu za taj proizvod.

U završnom dijelu skupine izvode skeč, a ostali trebaju pogoditi o kojem se proizvodu radi. 

Radionicu zaključujemo rješavanjem radnog listića Reklamiranje i kontrola uma (vjerovanja ljudi o moći reklame). Rezultate listića bilježimo u tablicu odgovora DA / NE i uspoređujemo s rezultatima istraživanja američkih stručnjaka.

Zalihu čini listić za evaluaciju radionice.
Voditeljice radionice:

Sanja Galic, III. gimnazija Osijek
Snježana Šulentić, Tehnička škola i prirodoslovna gimnazija Ruđera Boškovića, Osijek
