O  P R O J E K T U : 
Pilot projekt je zatvorenoga tipa, jer je namijenjen svim vrstama knjižnica koje se koriste MetelWinovim sučeljem. Putem svoje mrežne stranice http://library.foi.hr/sajam/index.php?page=main projekt omogućuje da knjige, koje iz određenoga razloga niste uvrstili u svoj fond, ponudite drugima putem razmjene ili poklona. Također, projekt omogućuje i knjižnicama–nakladnicima da putem iste mrežne stranice prodaju svoja izdanja.
	Cilj je projekta dati još jednu priliku knjigama da dospiju do zajednice koja ih treba baš takve kakve jesu i koja će ih smatrati dobrodošlima, prije nego se odlože u stari papir. Prema tome, nastoji se osigurati učinkovitija prohodnost i iskoristivost knjiga koje se nalaze u kutijama ili spremištima, daleko od onih kojima je namijenjena.
	Projekt će se tijekom 2018. godine testno provoditi kroz slijedeće faze, edukacija operatera za rad na mrežnoj stranici, njegova primjena kroz unos knjiga koje se žele darivati, razmjenjivati ili prodavati, te vrednovanje i procjena učinaka, utjecaja i isplativosti projekta.

