P O Z I V :
Pozivamo Vas da zajedno s nama, knjigama koje niste uvrstili u svoj fond, za koje smatrate da nisu interesantne vašim korisnicima ili koje ste otpisali, ponudimo knjižničarskoj zajednici širom Hrvatske! Jer ovo je jedinstvena prilika da takve knjige dođu do svoga čitatelja, do onoga koji je treba baš takvu kakva je! 
	Danas, kada postoje brojni načini komunikacije, suradnje, unaprjeđenja usluga, ne smijemo dozvoliti da nam niti jedna knjiga olako bude otpisana iz uporabe i završi u starom papiru. Mrežna stranica koju Vam nudimo otvara ovim knjigama tri nove mogućnosti da ih poklonimo, mijenjamo ili prodamo. Postavljanjem pilot-projekta KNJIGE NA MREŽI možemo reći da smo knjigama dali sve od sebe kako bi im udahnuli novi život.
	Vratimo svakoj knjizi njezinu vrijednost koju je izgubila u rukama onih kojima je višak! Vratimo svakoj knjizi život! Omogućimo svakoj knjizi da ispuni svoju svrhu u okruženju kojemu je namijenjena! Iskoristimo odbačene knjige! Čuvajmo pisanu riječ! Zaštitimo je! 
	Stoga, pozivamo Vas na sljedeći korak ovoga projekta - edukacijske radionice, kako biste se uvjerili da se sa tako malo „utrošenog“ vremena možemo puno toga napraviti za pisanu riječ!
	
„Knjigu ne možemo baciti već iz nekih vrlo razumljivih, ekonomski i socijalnih razloga. Ali, postoje i drugi razlozi, dublji i važniji. Oni ne leže u nama, nego leže u naravi knjige.
Knjiga, ukratko rečeno, ima tu osobinu da ne stari, pa se, u skladu s tim, nikad i ne pretvara u otpad koji bi trebalo baciti. Svi drugi predmeti imaju drukčiju sudbinu, jer kod njih je dotrajavanje povezano s gubljenjem temeljne funkcije… A s knjigama je, dakako, posve druga stvar. Njihova se temeljna funkcija ne može uništiti, ni onda kad im stranice postanu iskrzane, kad se uvez rašije a korice otpadnu. Jer, tekst uvijek ostaje. Taj se tekst s vremenom ne kvari, on nije podložan starenju. Knjiga se upotrebom ne troši: možete je pročitati koliko god hoćete puta, može je pročitati koliko mu drago osoba, ali ono što u njoj piše ostat će uvijek jednako vrijedno.
Istina jest da se knjiga kvari i dotrajava kao predmet, pretvara se u kupusaru; ali time ona ne gubi identitet, ne prestaje biti ona ista knjiga koja je bila i na dan kad je izašla iz tiskare.
Koliko god da smo zatrpani knjigama, mi nijednu ne možemo baciti. Jedino što možda možemo, jest kada više ne znamo što da počnemo s njima, mogli bismo ih odnijeti u kakvu liječničku čekaonicu, na kolodvor, u park, i ondje ih zaboraviti na klupi. Vjerojatno će se naći netko tko misli da se knjiga ne smije baciti, pa će je uzeti sa sobom.“[footnoteRef:1] [1:  Pavličić, Pavao. Knjiški moljac: 99 uputa što sve treba znati o knjigama. Dostupno na: https://books.google.hr/books?id=hJYuDwAAQBAJ&pg=PT214&lpg=PT214&dq=za%C5%A1tititi+knjigu&source=bl&ots=6JpaFKLtro&sig=suyRqgLsPQhw5a2cYlCx-VAytt8&hl=hr&sa=X&ved=0ahUKEwiCkLr8xu7YAhXRZFAKHTKYDK04ChDoAQgrMAA#v=onepage&q=za%C5%A1tititi%20knjigu&f=false (2018-01-23).] 
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