Download (Audacity, Gimp, Windows Movie Maker) / Teorijski input & praktičan rad
Sažetak
Danas se sve više govori o medijskom obrazovanju, odgoju za mlade, medijskoj kompetenciji itd. Mediji sve više upravljaju životima ljudi i postaju sastavni dio kulture. Danas je nemoguće razmatrati bilo kakve aspekte života (mladih) izvan konteksta  utjecaja masovnih medija. Nužno je, međutim, sada više nego ikada u nastavu implementirati nove medije i tehnologije s kojima su djeca svakodnevno okružena. Naša uloga je poticati zanimanje djece za čitanje i razvijati kulturu čitanja književno- umjetničkih tekstova. Lektirom na drugačiji način želimo djecu i mlade zainteresirati za čitanje kako bi ga doživjeli kao osjećaj veselja i ugode, a ne kao napor i kaznu. Sudionici će na ovoj radionici biti osposobljeni za korištenje programa (Audacity, Gimp, Windows Movie Maker) te tako unaprijediti i modernizirati nastavni proces. Učenike treba zainteresirati  za obrazovanje putem medija, omogućiti im snalaženje u bogatom medijskom svijetu koji trebaju kritički promatrati, ali i samostalno sudjelovati u proizvodnji nekih medijskih sadržaja (snimanje fotografija, izrada foto filma). Medijska kompetencija se mora bazirati na edukaciji učenika, ali i roditelja,  što je nužno za život s medijima u trećem tisućljeću. Dakle, nije bit medijske kompetencije u stjecanju znanja i vještina samo nastavnika već i učenika – a najveći naglasak je na tome kako kritički vrednovati medijske sadržaje.
Ključne riječi: novi mediji, medijska kompetencija, medijski sadržaji, programi (Audacity, Gimp, Windows Movie Maker)   
NAPOMENA ! Sudionici  su obvezni ponijeti prijenosno računalo na kojima moraju instalirati besplatne programe (Audacity, Gimp, Windows Movie Maker).
VODITELJICE:  Biljana Krnjajić = biljana.krnjajic@gmail.com
                          Anita Tufekčić  = ariana200@gmail.com
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Slijed aktivnosti:
Uvodna aktivnost
Sudionici će biti podijeljeni u četiri grupe i dobit će na memory sticku deset fotografija različitih europskih ili hrvatskih gradova.
Glavna aktivnost
U programu GIMP (preuzimanje  s internetske stranice http://www.gimp.org/) sudionici će naučiti kako obraditi fotografiju (podešavanje veličine fotografije, određivanje boje, nijansiranje, kontrasti /raspon nijansi boja). Program nudi 33 alata koji su podijeljeni u nekoliko  grupa:   
             a) alati za odabir, 
             b) alati za mjerenje, podešavanje, izrezivanje,
             c) alati za slikanje, crtanje, tekst,
             d) alati za korigiranje.
U programu AUDACITY  (preuzimanje s internetske stranice http://audacity.sourceforge.net/) sudionici  će naučiti kako:
a) snimiti zvuk,
b) napraviti audiomontažu zvuka tj. kako otkloniti šumove ili tekst koji je krivo izgovoren, 
c) korigirati audiodatoteku, poboljšati ju ili dodati razne efekte.
U programu WINDOWS MOVIE MAKER (preuzimanje s internetske stranice http://windows.microsoft.com) sudionici će naučiti kako:
a)  besplatno importirati video i fotografiju,
b)  napraviti montažu filma, 
c)  umetnuti špicu i odjavnu špicu,
d)  pohraniti film jer će možda trebati konvertirati u drugi format pomoću odgovarajućeg programa.
Završna aktivnost
Predstavljanje videouradaka izrađenih tijekom radionice.
