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Radionica Razvoj kritičkog mišljenja kroz medijsku kulturu nastala je kako bi se mladima koji žive u doba eksplozije informacija iz svih područja života pomoglo pronalaziti relevantne informacije, vrednovati  ih te kritički promišljati.
Danas smo svi svjedoci manipulativne moći medija. Reklame, brendiranje, društvene mreže sastavni su dio života naših učenika. Svjedoci smo kako naši učenici najčešće prve informacije o zadanoj temi za istraživanje traže na internetskim stanicama. Često to rade neselektivno i nekritički. 
Školski knjižničari su informacijski stručnjaci koji će učenicima omogućiti stjecanje vještina za kritičko mišljenje, istraživanje i vrednovanje. Opismenjivanjem i osposobljavanjem za pretraživanje tiskanih izvora znanja, pretraživanjem interneta i multimedijskih sadržaja te kritičkim promišljanjem od učenika stvaramo aktivne korisnike informacija i organizacije znanja.
Ovom radionicom ćemo ocijeniti i kritički promatrati poruke skrivene u reklamama i na internetskim stranicama te na taj način preispitati njihovu učinkovitost. Sudionici će kritički prosuđivati dane primjere reklama u svrhu osvješćivanja iluzije i lažnih obećanja.




